



Перед судом предстанет руководитель общества с ограниченной ответственностью по обвинению в нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекших по неосторожности массовое заболевание или отравление людей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя директора ООО «Прогресс», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей).

Следствием установлено, что в 2017 году между муниципальным образованием «село Ленинаул» Казбековского района и ООО «Прогресс» заключено концессионное соглашение, в соответствии с которым общество обязано осуществлять деятельность по оказанию холодного водоснабжения потребителям на территории указанного населенного пункта, бесперебойному и качественному водоснабжению, обеспечить сдачу в эксплуатацию объекта соглашения с технико-экономическими показателями, соответствующими государственному стандарту, санитарным нормам и правилам, установленным законодательством Российской Федерации.

27 декабря 2018 года на окраине села Ленинаул Казбековского района произошла авария на водопроводе, вследствие чего в водопровод проникли сточные воды и нечистоты.

Обвиняемый в нарушение концессионного соглашения и санитарно-эпидемиологических правил не разработал рабочую программу производственного контроля качества воды, не согласовал его с центром государственного санитарно-эпидемиологического надзора и не принял своевременные меры по устранению аварии водопровода.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Противоправные действия обвиняемого повлекли последствия в виде отравления 77 жителей села в период времени с 1 по 10 января 2019 года, из которых 13 детей в возрасте до 17 лет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1370004>